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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA PENYERAHAN HADIAH UNDIAN 

TABUNGAN BIMA BANK JATENG 

 
1. Saya mengucapkan selamat kepada para pemenang Undian Tabungan 

Bima dari Bank Jateng berupa 1 Unit Wuling Air Ev dan 5 buah 

Sepeda Motor Fazzio, semoga hadiah ini bisa bermanfaat bagi para 

pemenang. 

2. Saya menyampaikan apresiasi kepada Bank Jateng atas konsistensinya 

dalam menyelenggarakan program ini dengan sebaik-baiknya, terutama 

mengingat undian ini adalah wujud nyata komitmen dari Bank Jateng 

kepada para nasabahnya. 

3. Perbankan memiliki peran yang vital dan strategis dalam menopang 

pembangunan perekonomian negara. Salah satu perannya sebagai 

penyelenggara jasa keuangan, adalah menyalurkan dana kepada 

masyarakat yang membutuhkan modal usaha, baik dalam skala mikro, 

kecil, maupun menengah. 

4. Tidak berlebihan kiranya jika pada kesempatan ini saya sampaikan 

apresiasi atas komitmen Bank Jateng, dalam memberikan pelayanan 

terbaik dan mengembangkan produk layanannya guna memenuhi 

berbagai kebutuhan masyarakat. 

5. Besar harapan saya, bahwa Bank Jateng sebagai mitra Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo dan juga Pemerintah Provinsi Jawa Tengah dalam 

pembangunan pada umumnya, dapat terus meningkatkan perannya dalam 

pembangunan daerah dan kualitas pelayanannya kepada masyarakat. 

6. Saya berharap Bank Jateng dapat terus bersinergi dengan Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo dalam pembangunan maupun dalam mengatasi 

permasalahan strategis daerah, seperti penurunan angka stunting dan 

kemiskinan, melalui program-programnya. 

7. Semoga performa usaha Bank Jateng Cabang Wonosobo dapat terus 

berkembang serta dirasakan kemaslahatannya oleh masyarakat. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA PENYERAHAN HADIAH UNDIAN 

TABUNGAN BIMA BANK JATENG 
 
 

SELASA, 29 APRIL 2025 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, beserta Staf 

Ahli, Asisten Sekda dan Para Pimpinan Perangkat Daerah 

terkait; 

• Direktur Rumah Sakit dan Pimpinan BUMD Kabupaten 

Wonosobo; 

• Undangan, serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas Rahmat, Hidayah 

dan Karunia-Nya, sehingga hari ini kita dapat dipertemukan 

dan bersilaturahmi, dalam kondisi sehat wal‘afiat. 

Mengawali sambutan ini, saya mengucapkan selamat 

kepada para pemenang Undian Tabungan Bima dari Bank 

Jateng berupa 1 Unit Wuling Air Ev dan 5 buah Sepeda 

Motor Fazzio, semoga hadiah ini bisa bermanfaat bagi para 

pemenang. Saya harap kemenangan ini dapat memacu 

Saudara, untuk terus melakukan kebiasaan baik menabung. 

Sebab lebih dari meningkatkan saldo, harus disadari bahwa 

menabung memiliki urgensi yang cukup tinggi dalam 

kehidupan, baik sebagai dana pensiun maupun simpanan 

biasa, akan sangat bermanfaat jika sewaktu-waktu terjadi 

kondisi darurat yang membutuhkan pengeluaran tinggi. 

Disamping itu, saya menyampaikan apresiasi kepada 

Bank Jateng atas konsistensinya dalam menyelenggarakan 

program ini dengan sebaik-baiknya, terutama mengingat 

undian ini adalah wujud nyata komitmen dari Bank Jateng 

kepada para nasabahnya. Dengan demikian, semoga dapat 

menambah kepercayaan dari masyarakat Wonosobo dalam 

memilih Bank Jateng, baik untuk tujuan simpanan maupun 

untuk pengajuan kredit. Lebih dari itu, mudah-mudahan 

Undian Tabungan Bima ini dapat semakin memasyarakatkan 

budaya menabung dan menggalakkan budaya cerdas 

finansial di tengah masyarakat Wonosobo. 
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Hadirin yang berbahagia, 
 

Perbankan memiliki peran yang vital dan strategis 

dalam menopang pembangunan perekonomian negara. Salah 

satu perannya sebagai penyelenggara jasa keuangan, adalah 

menyalurkan dana kepada masyarakat yang membutuhkan 

modal usaha, baik dalam skala mikro, kecil, maupun 

menengah. Tidak terkecuali, Bank Jateng Cabang Wonosobo 

sebagai salah satu BUMD, perannya dalam penyaluran dana 

inilah yang menjadi motor penggerak roda perekonomian, 

sehingga kita harapkan bersama dapat memberikan 

sumbangsih nyata dalam mengakselerasi pertumbuhan 

perekonomian di Kabupaten Wonosobo. Tidak hanya itu, 

perbankan memainkan peran penting dalam pendidikan 

finansial, dengan meningkatkan literasi keuangan dan inklusi 

keuangan melalui produk dan layananya. 

Oleh karena itu, tidak berlebihan kiranya jika pada 

kesempatan ini saya sampaikan apresiasi atas komitmen 

Bank Jateng, dalam memberikan pelayanan terbaik dan 

mengembangkan produk layanannya guna memenuhi 

berbagai kebutuhan masyarakat. Sebut saja Tabungan “Bima 

Rencana”, yang diharapkan dapat menjadi produk yang 

bermanfaat dalam perencanaan masa depan masyarakat 

Wonosobo, mengingat banyaknya kebutuhan masyarakat 

yang perlu di persiapkan di masa mendatang.  
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Selain itu, inovasi Bank Jateng dalam meningkatkan 

digitalisasi perbankan juga menjadi sebuah peluang besar, 

mengingat digitalisasi ini menjadi salah satu tantangan 

lembaga keuangan di era Society 5.0 saat ini, yang harus 

ditopang dengan kemajuan infrastruktur teknologi informasi, 

terlebih minat masyarakat bertransaksi melalui mobile 

banking terus meningkat, sehingga insiatif Bank Jateng 

dalam melaunching QRIS pedagang untuk mengakomodir 

pembayaran secara digital, menjadi inovasi penting yang 

memudahkan para nasabah untuk melakukan transaksi 

pembayaran. 

Selaras dengan itu, besar harapan saya, bahwa Bank 

Jateng sebagai mitra Pemerintah Kabupaten Wonosobo dan 

juga Pemerintah Provinsi Jawa Tengah dalam pembangunan 

pada umumnya, dapat terus meningkatkan perannya dalam 

pembangunan daerah dan kualitas pelayanannya kepada 

masyarakat. Bagi Pemerintah Kabupaten Wonosobo sendiri, 

Bank Jateng telah secara nyata memberikan kontribusi 

signifikan dalam pembangunan daerah, dengan berbagai 

program dalam kegiatan pemberdayaan masyarakat, juga 

dalam menambah Pendapatan Asli Daerah berupa dividen 

dari keuntungan Bank Jateng yang terus meningkat setiap 

tahunnya. Saya percaya, Bank Jateng masih akan terus 

bertransformasi dan berinovasi, agar selalu menjadi bank 

yang dicintai masyarakat Wonosobo dan bahkan masyarakat 

di Provinsi Jawa Tengah. 
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Hadirin Yang Berbahagia, 
 

Pada kesempatan yang baik ini, saya berharap Bank 

Jateng dapat terus bersinergi dengan Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo dalam pembangunan maupun dalam mengatasi 

permasalahan strategis daerah, seperti penurunan angka 

stunting dan kemiskinan, melalui program-programnya. 

Disamping itu, semoga Bank Jateng semakin terdepan dalam 

meningkatkan kualitas pelayanan kepada para nasabah di 

Kabupaten Wonosobo, agar ke depan masyarakat selalu 

memilih Bank Jateng sebagai bank yang dipercaya 

masyarakat. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Mudah-mudahan, performa usaha Bank Jateng 

Cabang Wonosobo dapat terus berkembang serta dirasakan 

kemaslahatannya oleh masyarakat. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

 

BUPATI WONOSOBO 

 

 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


